

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice

Šifra proizvoda: LELO000305

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet intimnog zadovoljstva i zdravlja sa našim izuzetnim proizvodom, **Japanske kuglice**. Ove savremene kuglice su više od običnog alata za vežbanje; one su vaš partner u postizanju boljeg zdravlja i uživanja. Njihova jedinstvena modularna konstrukcija pruža prilagođeni otpor koji će vam omogućiti da unapredite svoje Kegelove vežbe na zabavan i efikasan način. Sa svakodnevnim korišćenjem, primetićete poboljšanja u kontroli mišića, pojačanim senzacijama i intenzivnijim orgazmima, što će značajno obogatiti vaš intimni život.

Naš elegantan set **Japanskih kuglica** dolazi upakovan u prelepu kutiju, što ga čini savršenim poklonom za vas ili vaše voljene. Set uključuje dve kuglice od 28 grama i dve kuglice od 37 grama, kao i kompozitni pojas koji omogućava udobno nošenje. Svaka narudžbina dolazi sa detaljnim uputstvom za korišćenje, kako biste maksimalno iskoristili sve prednosti koje naše kuglice nude. Uključena je i sofisticirana satenska torbica za odlaganje, osiguravajući da vaš proizvod ostane u vrhunskom stanju.

Naše **Japanske kuglice** odlikuju se visokokvalitetnim silikonom, materijalom poznatim po svojoj sigurnosti i prijatnosti na dodir. Vodootporne su, što ih čini savršenim izborom za korišćenje bilo gde, bez obzira na vašu situaciju. Sa težinom od samo 0,36 kg, prečnikom od 3,5 cm i dužinom od 8,9 cm, savršeno su dizajnirane za diskretnu upotrebu. Bez obzira da li ste kod kuće ili na putu, uživaćete u jednostavnosti i komforu koje naš proizvod pruža.

Ne samo da nudimo kvalitetan proizvod, već i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Znači li vam diskrecija? Sa nama, vaša privatnost je uvek na prvom mestu. Uživajte u potpunoj sigurnosti dok istražujete nove dimenzije zadovoljstva i zdravlja. Ovaj proizvod vam neće samo pružiti nove senzacije, već će i doprineti vašem opštem blagostanju.

Zamislite kako bi bilo da svako jutro započnete sa još većim samopouzdanjem, osećajući se

osnaženo i spremno da se suočite sa svim izazovima koje dan donosi. Sa **Japanskim kuglicama**, osećaćete se bolje nego ikada pre. Pridružite se našim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili kako pravilna upotreba može unaprediti njihov život.

Ne čekajte više! Investirajte u svoje zdravlje i sreću sada. Naručite **Japanske kuglice** danas i započnite putovanje ka boljim zadovoljstvima. Uvažavamo vašu želju za kvalitetom i zadovoljstvo, i spremni smo da vam pružimo proizvod koji će promeniti vaš intimni život. Uverite se da ste na pravom mestu za sve svoje potrebe iz oblasti intimnog zdravlja i zadovoljstva. Uzmite ovaj korak ka unapređenju svog života; zaslužujete to!

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice LELO000305
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Lelo
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	7350022270312
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,36 KG
---------------	---------